

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 011/2013**

A Fundação Universidade do Amazonas torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação, objeto do Edital nº 11, de 05 de abril de 2013, publicado no DOU de 08/4/2013, referente ao **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao preenchimento de cargos na carreira do **MAGISTÉRIO SUPERIOR** para Professor Auxiliar MS-A, publicado no Diário Oficial da União no dia 15/3/2013, conforme segue:

Onde se lê:

FT	Engenharia Mecânica	Engenharia de Materiais/Recobrimentos; Extração e Transformação de Materiais	Graduação em Engenharia de Materiais, Engenharia Mecânica, Engenharia Metalúrgica ou Engenharia Física	DE	01
----	------------------------	---	---	----	----

**LEIA-SE:**

FT	Engenharia Mecânica	Engenharia de Materiais/Recobrimentos; Extração e Transformação de Materiais	GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE MATERIAIS, ENGENHARIA MECÂNICA, ENGENHARIA METALÚRGICA OU BACHARELADO EM FÍSICA	DE	01
----	------------------------	---	--	----	----

Manaus, 12 de abril de 2013

**LUIZ FREDERICO MENDES DOS REIS ARRUDA**  
Pró-Reitor de Extensão e interiorização, no exercício do cargo de Reitor